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Η “Μαγική Πόλη” ανάβει από αύριο τα φώτα της
στο Ελαιόρεμα Πυλαίας!

Φέτος τα Χριστούγεννα, η καρδιά της
γιορτής χτυπά στο Ελαιόρεμα !
Από 12 Δεκεμβρίου έως και 6 Ιανουαρίου, ο

  – 
μεταμορφώνει το Ελαιόρεμα σε μια
πραγματική «Μαγική Πόλη»: ένα
χριστουγεννιάτικο χωριό με φώτα, μουσικές,
παιχνίδια, streetfood, Christmas Market και
δεκάδες δωρεάν δράσεις για όλη την

οικογένεια. Η μεγάλη στιγμή έναρξης έρχεται το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου, στις
19:00, με τη φωταγώγηση του Δέντρου της Μαγικής Πόλης. Χορωδία,
φιλαρμονική, μασκότ, facepainting για τα παιδιά και ο DJ Τάσος Ριζόπουλος
στα decks υπόσχονται μια εκρηκτική, γιορτινή βραδιά που θα σηματοδοτήσει
το ξεκίνημα των φετινών χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων του Δήμου. Για 25
ολόκληρες μέρες, μικροί και μεγάλοι θα μπορούν να απολαμβάνουν:
Παιχνίδια και δραστηριότητες για παιδιά Δημιουργικά εργαστήρια από
εκπαιδευτικούς, παιχνίδια στο προσκοπικό πάρκο, σπιτάκι των ξωτικών,
γράμματα στον Άη Βασίλη, bubblegames, τρενάκι, facepainting, μασκότ και
πολλές ακόμη εκπλήξεις. Μουσική & καλλιτεχνικό πρόγραμμα DJ sets
σχεδόν καθημερινά, εμφανίσεις φιλαρμονικής και χορωδιών, συμμετοχή
πολιτιστικών συλλόγων και θεματικές βραδιές που θα ντύσουν με ήχο γιορτής
το Ελαιόρεμα. StreetFood&Christmas Market Γιορτινά περίπτερα με
λιχουδιές, ροφήματα, ποτό και χειροποίητα προϊόντα, για να συνοδεύουν
κάθε βόλτα στη «Μαγική Πόλη». Η είσοδος είναι ελεύθερη για όλους, ενώ το
πρόγραμμα των εκδηλώσεων είναι σχεδιασμένο έτσι ώστε κάθε μέρα να
προσφέρει και κάτι διαφορετικό – από πρωινές οικογενειακές δραστηριότητες
μέχρι βραδινές μουσικές εκπλήξεις. Η «Μαγική Πόλη» στο Ελαιόρεμα
φιλοδοξεί να γίνει το αγαπημένο σημείο συνάντησης των κατοίκων και των
επισκεπτών του   – , ένα μέρος όπου τα παιδιά θα
παίζουν, οι μεγάλοι θα χαλαρώνουν και όλοι μαζί θα ζούμε την ατμόσφαιρα
των Χριστουγέννων… όπως την ονειρευόμαστε! Τοποθεσία:Ελαιόρεμα
Πυλαίας Διάρκεια λειτουργίας: 12 Δεκεμβρίου – 6 Ιανουαρίου Περισσότερες
πληροφορίες και το αναλυτικό πρόγραμμα θα ανακοινώνονται στα επίσημα
social media της «Μαγικής Πόλης»: @magikipoli_skg Θεσσαλονίκη
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